

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 12/2018 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την ογδόη (8^η) Μαΐου 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 5875/4-5-2018 πρόσκληση του Προέδρου.

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος ο κ. Δημήτριος Κοντογιώργης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Γεώργιος Λιόντας, 4. Αναστάσιος Καραφουλίδης, τακτικά μέλη Ο.Ε. & 5. Δημήτριος Κοντογιώργης, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Κανταράς Αναστάσιος, 2. Αργύριος Τσινάς τακτικά μέλη Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 4^ο έκτακτο **Καθορισμός όρων διακήρυξης για την παροχή της υπηρεσίας «Νέες Ψηφιακές Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης Πολιτών και Τουριστικής Ανάδειξης Πολιτιστικού Προϊόντος στο Δήμο Πολυγύρου»**

Αριθμός Απόφασης: 107

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε. μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών της επιτροπής να συζητηθεί το θέμα πριν από την ημερήσια διάταξη και τόνισε τα εξής: «Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθ. 19/2018 απόφασή του ενέκρινε την υποβολή αιτήματος χρηματοδότησης για την πράξη με τίτλο «Νέες Ψηφιακές Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης Πολιτών και Τουριστικής Ανάδειξης Πολιτιστικού Προϊόντος στο Δήμο Πολυγύρου», συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 650.000,00 € με ΦΠΑ, στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ 088.2c (Α/Α ΟΠΣ: 2482) πρόσκλησης της ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ του ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας, με τίτλο "Ανάπτυξη/αναβάθμιση παρεχόμενων υπηρεσιών ΤΠΕ από Δημόσιους Φορείς.

Αντικείμενο της πράξης είναι η ανάπτυξη συστημάτων αλληλεπίδρασης με τους δημότες στη λογική των «έξυπνων πόλεων», η διαλειτουργικότητα αυτών με τα υφιστάμενα πληροφοριακά συστήματα του δήμου και η ψηφιοποίηση πολιτιστικού και διοικητικού υλικού, με στόχο την τουριστική προβολή και την υποστήριξη των υπηρεσιών εξυπηρέτησης

πολιτών. Η δημιουργία νέων ψηφιακών υπηρεσιών, οι οποίες θα ολοκληρώσουν τις υφιστάμενες εφαρμογές σε μια ενιαία πλατφόρμα που θα διαθέτει τις υπηρεσίες σε όλους τους πολίτες (δημότες, τουριστικό δυναμικό, επιχειρήσεις, άλλες διοικητικές υπηρεσίες του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα).

Είναι προφανές ότι οι ανωτέρω υπηρεσίες δεν μπορούν να υλοποιηθούν από το προσωπικό του Δήμου, δεδομένου ότι απαιτούν:

- Την ύπαρξη ειδικών γνώσεων σε θέματα πληροφορικής και συγκεκριμένα σε θέματα - ανάπτυξης πληροφοριακών συστημάτων.
- Την ύπαρξη ειδικών γνώσεων σε θέματα ενοποίησης πληροφοριακών συστημάτων.
- Την ύπαρξη ειδικών γνώσεων σε θέματα μετάπτωσης δεδομένων και ενοποίησης βάσεων δεδομένων.

Για το λόγο αυτό, απαιτείται εξειδικευμένη ομάδα εκτέλεσης της υπηρεσίας αποτελούμενη από στελέχη, τα οποία θα διακρίνονται τόσο για το υψηλό επαγγελματικό τους επίπεδο, όσο και για το ισχυρό επιστημονικό τους υπόβαθρο στον χώρο της ανάπτυξης πληροφοριακών συστημάτων, αλλά και στο χώρο της διαχείρισης πολύπλοκων έργων πληροφορικής.

Ο Δήμος Πολυγύρου στην παρούσα φάση δεν διαθέτει στελέχη με τα συγκεκριμένα εξειδικευμένα αντικείμενα σπουδών, προκειμένου να φέρει εις πέρας την εν λόγω υπηρεσία.

Ως εκ τούτου, προσφεύγει στην διενέργεια διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων, προκειμένου να ανατεθεί η παραπάνω υπηρεσία σε εξειδικευμένο εξωτερικό ανάδοχο με σχετική εμπειρία.

Από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών συντάχθηκε η υπ. αριθμ. 10/18 Μελέτη, συνολικού προϋπολογισμού 650.000,00 € με τίτλο «Νέες Ψηφιακές Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης Πολιτών και Τουριστικής Ανάδειξης Πολιτιστικού Προϊόντος στο Δήμο Πολυγύρου» στο πλαίσιο υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στην με αρ. πρωτ. 123/24-01-2018 (κωδικό 088.2c Α/Α ΟΠΣ: 2482) Πρόσκληση «Ανάπτυξη /Αναβάθμιση παρεχόμενων υπηρεσιών ΤΠΕ από Δημόσιους Φορείς» της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Με βάση τα ανωτέρω παρακαλώ να ληφθεί απόφαση για την έγκριση των προδιαγραφών της υπ' αριθμ. 10/2018 μελέτης παροχής υπηρεσίας και την έγκριση των όρων της διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο διακήρυξης».

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την υπ' αριθ. 19/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, την υπ. αριθμ. 10/18 Μελέτη, συνολικού προϋπολογισμού 650.000,00 € με τίτλο «Νέες Ψηφιακές Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης Πολιτών και Τουριστικής Ανάδειξης Πολιτιστικού Προϊόντος στο Δήμο Πολυγύρου», την με αρ. πρωτ. 123/24-01-2018 (κωδικό 088.2c Α/Α ΟΠΣ: 2482) Πρόσκληση και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- A. Την έγκριση των προδιαγραφών της υπ' αριθμ. 10/2018 μελέτης παροχής υπηρεσίας με τίτλο «Νέες Ψηφιακές Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης Πολιτών και Τουριστικής Ανάδειξης Πολιτιστικού Προϊόντος στο Δήμο Πολυγύρου», προϋπολογισμού 650.000€ (με ΦΠΑ24%)
- B. Την έγκριση των όρων της διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την παροχή της υπηρεσίας «Νέες Ψηφιακές Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης

Πολιτών και Τουριστικής Ανάδειξης Πολιτιστικού Προϊόντος στο Δήμο Πολυγύρου» σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο διακήρυξης, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας απόφασης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 107/2018
Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ **ΤΑ ΜΕΛΗ**

Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος 8^η Μαΐου 2018
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ